

# Általános Értékesítési, Szállítási és Fizetési Feltételek Technium Supply Kft.

Amely létrejött egyrészről a

Név: **Technium Supply Kft.**

Székhely: 2120 Dunakeszi, Szabadka utca 18. fszt. 1.

Cégjegyzékszám: 13 09 206123

Adószám: 26202501-2-13)

Ügyvezető: Inges András

mint **Szállító**, valamint

Név:

Székhely:

Cégjegyzékszám:

Adószám:

Ügyvezető:

mint **Megrendelő**

– a továbbiakban együttesen **Szerződő Felek** – között, az alábbi helyen és időben, az alábbi általános feltételek mellett:

A Szállító kábeltartó szerkezeteket és egyéb villamosipari termékeket forgalmaz. A Megrendelő a nagy- és kiskereskedelmi tevékenysége során az Éves Szállítási Keretszerződés megkötésétől és annak hatálya és érvényessége alatt jogosult a Szállító által forgalmazott kábeltartó szerkezetek és egyéb villamosipari termékek közvetlen vásárlására és forgalmazására. Jogosult a Szállító által forgalmazott termékkörök márkajelzéseinek és ezen termékkörök logóinak (továbbá egyéb megjelölések) használatára, azonban ezeket előzetesen a Szállítóval egyeztetnie és engedélyeztetnie kell.

Kifejezetten eltérő írásos megállapodás hiányában a szállítások és teljesítések kizárólag az alábbi feltételekkel történnek, melyek legkésőbb a szállítás vagy a teljesítés Megrendelő általi elfogadásával a szerződés részévé válnak. Amennyiben a felek eltérően nem rendelkeznek, úgy azok a jogszabályi rendelkezésekkel helyettesítendőek, amelyek legközelebb állnak az elérni szándékozott gazdasági célhoz. A szerződéses ár a rendelés visszaigazolásban szereplő, illetve a megrendelés előtt visszaigazolt ár. Minden ár Általános Forgalmi Adó NÉLKÜL és hulladékkezelési díj NÉLKÜL értendő.

## 1. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

Szerződő felek az Éves Szállítási Keretszerződés megkötésével jelen szabályokat, feltételeket is elfogadják.

Szerződő Felek az Éves Szállítási Keretszerződésben foglalt eltérésekkel az alábbiakban állapodnak meg:

Szállító vállalja, hogy az általa forgalmazott termékeket szállít Megrendelő részére.

Megrendelő vállalja, hogy támogatja a Szállító által forgalmazott termékek piaci bevezetését és piaci részesedésének növelését, a Szállító által forgalmazott termékköreivel kapcsolatos piaci és fogyasztói információit megosztja a Szállítóval.

## 2. MEGRENDELÉS

Megrendelő a megvásárolni kívánt mennyiségre a Szállító által rendelkezésére bocsátott cikklista alapján megrendelést ad. A rendelési visszaigazolás kiadása szállítási kötelezettséget keletkeztet, melyben Szállító vállalja, hogy a Megrendelő részére leszállítja a megrendelt termékeket, Megrendelő pedig köteles a szállított termékeket haladéktalanul átvenni. A megrendelés leadásával a szerződés mindenképpen létrejön.

## Általános Értékesítési, Szállítási és Fizetési Feltételek Technium Supply Kft.

A Megrendelő abban az esetben lemondhatja a szállítást, amennyiben a termékek nem állnak a megfelelő mennyiségben rendelkezésre vagy a kért határidejű szállítás nem teljesíthető a Szállító visszaigazolása szerint. A Megrendelőnek 2 munkanap áll rendelkezésre a megrendelés lemondására. Amennyiben ezt elmulasztja, a Szállító a rendelkezésre álló termékeket jogosult leszállítani.

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy Szállító az általa forgalmazott termékeket Megrendelőnek átadja, Megrendelő pedig átveszi, és a vételárat – a kiállított számla ellenében – megfizeti.

A Szállító a megrendelés lemondását 2 munkanapon belül fogadja el, amíg konkrét előkészítői, illetve csomagolási feladat nem történt. A határidőt követően lemondott, de már elkezdett munkák költségeit a Szállító jogosult kiszámlázni. Amennyiben Megrendelő ezt az összeget vitatja, akkor is köteles az eredetileg megrendelt árut átvenni és a vételárat megfizetni.

Szállító jogosult sztorató díjat felszámolni Megrendelőnek abban az esetben, ha igazolható módon Megrendelő hibájából kerül lemondásra a Szállítóhoz eljuttatott megrendelés.

A sztorató díj a vevői megrendelés nettó (ÁFA- mentes) értékének Éves Szállítási Keretszerződésben meghatározott százalékát jelenti, melynek pénzügyi rendezése a Szállító által kibocsátott fizetési értesítő alapján történik.

### 3. TULAJDONJOG FENNTARTÁS

A Szerződő Felek megállapodnak, hogy a Szállító az átadott terméken fennálló tulajdonjogát mindaddig fenntartja, amíg annak ellenértékét a Megrendelő teljes mértékben ki nem egyenlíti. A Megrendelő tudomásul veszi, hogy a tulajdonjogból fakadó jogosultságok csak a vételár teljes megfizetése után illetik meg, ellenben az átadás következtében a kárveszélyt teljes mértékben viselni köteles.

### 4. ÁRAK ÉS ENGEDMÉNYEK, HITELKERET ÉS BIZTOSÍTÉKAI

Az árképzés a Szállító mindenkor hivatalos árlistája alapján történik. Megrendelő a mindenkor hatályos Szállítói árlistában közölt vételárat elfogadja megrendelésével. Szállító kötelezettséget vállal arra, hogy új árlistáját mindenkor annak hatályba lépése előtt **7** nappal a Megrendelőnek igazolhatóan megküldi.

Szállító a mindenkor érvényes árlistában közölt egységáraiból, számlánként történő érvényesítéssel, az Éves Szállítási Keretszerződésben meghatározott **minimális rendelési szint** értéket meghaladó mennyiség megrendelése esetén az Éves Szállítási Keretszerződésben meghatározott listaárkedvezményt adhat.

Szállító az előbbiektől eltérően kalkulált akciós-, illetve egyedi árat is megadhat.

A szerződésben meghatározott árák eltérő megállapodás hiányában az egyes termékekre bontatlan csomagolási egységre történő megrendelés mellett érvényesek.

Szállító a Megrendelő rendelkezésére bocsátja az adott időszakra érvényes rendelési egység listát. A listában szereplő termékeket Megrendelő kizárólag a megadott egységben rendelheti Szállítótól. Szállító fenntartja a jogot, hogy a fenti termékek körét változtassa, melyről a Megrendelőt értesíti. A csomagolási egység lista a Szállító érvényes katalógusában megtalálható.

Amennyiben Megrendelő nem csomagolási egységre rendel a listán szereplő termékekből, Szállító jogosult az Éves Szállítási Keretszerződésben meghatározott csomagolási többletköltséget felszámítani az adott megrendelési tételre.

Megrendelő vállalja, hogy Szállítónak feladott megrendelése egyenként meghaladja az Éves Szállítási Keretszerződésben meghatározott **minimális rendelési szint**-jét.

Amennyiben ezen összeghatár alatt kívánja megrendelni Szállítótól az árut, Szállító jogosult rendelésenként felszámítani az Éves Szállítási Keretszerződésben meghatározott összeget – **egyéb logisztikai szolgáltatás címén** – az aktuális rendelésről szóló számlára. A

# Általános Értékesítési, Szállítási és Fizetési Feltételek Technium Supply Kft.

felszámolandó díj tartalmazza azon többlet logisztikai szolgáltatások díját, amelyek a Szállítónál jelentkeznek az alacsony rendelési összeg/tételek miatt.

## 5. KÖVETELÉSEK ÁTRUHÁZÁSA

Szállító a szállításokból származó valamennyi követelésének teljes kielégítéséig – figyelemmel arra, hogy a Szállító tulajdonjogát fenntartja – a Megrendelő csak arra jogosult, hogy az Szállító által szállított árukat, termékeket tevékenysége keretében felhasználja, illetve tovább értékesítse, kötelezi azonban magát arra, hogy a továbbértékesítés következtében befolyt összeget amennyiben ezt a Szállító kívánja, a tovább-eladásból származó követeléseit biztosítékként a Szállítóra ruházza. Minden egyéb rendelkezés a szállított áruk tekintetében a vételár teljes kiegyenlítéséig nem megengedett.

## 6. FIZETÉSI FELTÉTELEK

Számlá(ka)t a megállapodott fizetési feltételek figyelembevételével, banki átutalással kell teljesíteni a számlán megjelölt határidőig. A fizetés napjának az a nap tekintendő, amelyen a vételár a Szállító folyószámláján megjelenik. Számlákat a bennük megadott fizetési határidőn belül az esedékesség sorrendjében kell kiegyenlíteni. Éves Szállítási Keretszerződéssel szerződött megrendelőknél – egy kedvező tapasztalati idő után és ameddig megrendelők késedelem nélkül fizetik számlákat – velük halasztott fizetésben állapodik meg Szállító. Esedékességkor ki nem fizetett számlák után a mindenkori jegybanki kamatláb kétszeresét késedelmi kamatként Megrendelőre terheli Szállító, egyben a fizetési késedelem valamennyi nyitott követelést esedékessé teszi. A késedelmi kamatról, annak pontos keletkezéséről minden hónapban írásos tájékoztatót küld a Szállító a Megrendelő részére. Ezen közlemény alapján a Megrendelő köteles a késedelmi kamatot megfizetni. A Szállító Megrendelővel szemben fennálló követelése(i)nek elévülése az Éves Szállítási Keretszerződés(ek) érvényessége és hatályossága alatt nyugszanak. Engedmény csak akkor engedélyezhető, ha a Megrendelőnek nincsenek lejárt esedékességű számlái. A számlával kapcsolatos kifogás nem jogosítja fel a Megrendelőt a számla kiegyenlítésének visszatartására. A kifogás kizárólag írásban, a számla átvételét követően 5 napon belül tehető, melynek elbírálását követően a Szállító a szükséges intézkedést megteszi. A fizetési feltételek megszegése esetén a Szállító jogosult a halasztott fizetési feltételek azonnali készpénzes vagy átutalásos fizetésre való változtatására, minden nyitott követelés azonnali esedékessé tételére, illetve a szerződéstől való elállásra. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy késedelmes teljesítés esetére a késedelmi kamat mértékét a jegybanki alapkamatnak megfelelő összegben határozzák meg.

A Megrendelő ezennel hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben a Megrendelő a Szállító számlájában érvényesített ellenértéket sem annak teljesítési határidejéig, sem a Szállító által a Megrendelőnek küldött írásbeli fizetési felszólításban meghatározott határidő lejártáig az esedékes fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a Szállító jogosult a követelését azonnali beszedési megbízás útján a Megrendelő bankszámlájáról beszedni.

A Felek megállapodnak, hogy a Megrendelőnek a Szállítóval szemben fennálló esetleges követeléseit kölcsönös elszámolással, kompenzációval rendezik. Ez a megállapodás a Felek közt létrejövő valamennyi további megállapodásra is vonatkozik, hacsak egy másik megállapodásban ennek a lehetőségét a Felek kifejezetten nem zárják ki, vagy nem rendelkeznek másképp.

# Általános Értékesítési, Szállítási és Fizetési Feltételek Technium Supply Kft.

## 7. SZÁLLÍTÁS

A szállítás a Megrendelő által megjelölt magyarországi kiszállítási címre az Éves Szállítási Keretszerződésben meghatározott időn belül és az ott meghatározott **minimális rendelési szint** feletti vásárlás esetén díjmentes.

A minőségi és mennyiségi ellenőrzést a Megrendelő köteles a szállítmány átvételét követő 3 munkanapon belül, kifogásait – jegyzőkönyv egyidejű felvétele mellett – a Szállítóval haladéktalanul írásban közölni.

## 8. ADATKEZELÉS

Szállító a Megrendelő azonosításához szükséges adatokat a jogszabályi előírások betartása mellett, kizárólag a jelen Általános Értékesítési, Szállítási és Fizetési Feltételek és az Éves Szállítási Keretszerződés keretei között kereskedelmi kapcsolat céljából kezeli. A Megrendelő adatszolgáltatása a szerződéskötés érdekében a szerződési szabadság elve alapján önkéntes.

A Megrendelő hozzájárul ahhoz, hogy a Szállító a szerződés létrehozása, a szerződés teljesítésének figyelemmel kísérése, az abból származó díjak számlázása, valamint az azzal kapcsolatos követelések érvényesítése céljából a Megrendelő azonosításához szükséges és elégséges adatokat kezelje.

A Megrendelő kifejezetten igényt tart arra, hogy a Szállító részére elektronikus úton, illetve egyéb írott formában híryanagot küldjön, de a Megrendelő bármikor jogosult ezen egyértelmű hozzájárulással ellentétes, a híryanag megküldésének részbeni vagy teljes megtiltása iránti nyilatkozatot tenni a Szállító címére megküldve.

## 9. Az exportellenőrzési rendelkezések betartása

Ha a Megrendelő a Szállító által leszállított árukat egy harmadik félre ruházza, akkor a Megrendelő köteles betartani az összes hatályos nemzeti és nemzetközi export- és re export-ellenőrzési rendeletet.

A Szállító által nyújtott áruk harmadik félnek történő átruházása előtt, a Megrendelő köteles különösen garantálni, hogy

- nem kerül sor az Európai Unió, az Amerikai Egyesült Államok és/vagy az Egyesült Nemzetek által kivetett embargó megsértésére, figyelembe véve egyúttal a hazai üzlet korlátozásait és a megkerülés tilalmait;

- az ilyen áruk, munkák és szolgáltatások nem szolgálhatnak fegyverzetekkel, nukleáris technológiával vagy fegyverekkel kapcsolatos felhasználást, ha és amennyiben az ilyen felhasználás tilalom vagy engedélyezés alá esik, kivéve ha az előírt engedélyt megadták;

- figyelembe veszi az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok összes hatályos szankcionált ügyfél jegyzékének a bennük felsorolt entitásokkal, személyekkel és szervezetekkel való kereskedelemre vonatkozó rendelkezéseit.

Ha az export-ellenőrzési vizsgálatok lefolytatásához az szükségessé válik, akkor a Szállító kérésére a Megrendelő köteles a Szállítónak haladéktalanul megadni az adott végső vásárlóra, a Szállító által nyújtott áruk rendeltetési helyére és rendeltetésére vonatkozó összes információt, valamint az esetleg fennálló export-ellenőrzési korlátozásokat.

A Megrendelő köteles a Szállítót előre mentesíteni és megóvni mindennemű olyan igénnyel, eljárással, perrel, büntetéssel, veszteséggel, költségekkel és kárral szemben, ami abból vagy azzal kapcsolatban keletkezik, hogy a Megrendelő nem tartja be az export-

## Általános Értékesítési, Szállítási és Fizetési Feltételek Technium Supply Kft.

ellenőrzési rendeleteket, és a Megrendelő köteles megtéríteni a Szállító részére az ebből eredő összes veszteséget és kiadást kivéve, ha a meg nem felelést nem a Megrendelő hibája okozta.

A szerződés teljesítésének a Szállító részéről az a feltétele, hogy a teljesítést ne gátolják külkereskedelmi jogi nemzeti vagy nemzetközi előírások, továbbá embargók [és/vagy egyéb szankciók].

### 10. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Felek egymással szemben közléseket hatályosan csak írásban tesznek.

A szerződést a Szállító azzal a kikötéssel teljesíti, hogy azt nem akadályozzák nemzeti, illetve nemzetközi gazdaságjogi előírások, és az nem esik embargó (és/vagy más szankciók) alá.

Megrendelőnek közléseiben és levelezésében hivatkoznia kell a Szállítóval kötött egyes szerződések (elfogadott megrendelések) számára, a számra való hivatkozás hiányából eredő késedelemért Szállító nem felel.

A Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy az üzleti tevékenységük során tudomásukra jutott, a másik félre vonatkozó adatot, információt, üzleti titkot megőrzik, azt a másik fél hozzájárulása nélkül harmadik személynek nem adják át.

A Szállító jogosult jelen feltételek egyoldalú módosítására, azonban ezt a módosítás hatályba lépését megelőzően, legalább 15 nappal korábban Közleményben írásban partnereivel közli. A Megrendelő bármely termék megrendelésével magára nézve kötelezőnek elfogadja a Szállító Általános Értékesítési, Szállítási és Fizetési Feltételeket és a benne foglaltakat. Amennyiben ezen feltételek valamely pontja érvénytelennek minősülne, az nem teszi érvénytelenné a többi meghatározást. Az Általános Értékesítési, Szállítási és Fizetési Feltételeket nem szabályozott kérdésekben a Magyar Köztársaság vonatkozó hatályos jogszabályai az irányadóak. A szerződés teljesítésének és a bírói illetékességnek a helye a Pesti Központi Kerületi Bíróság. Jelen megállapodás visszavonásig érvényes.

Kelt:

---

Megrendelő

---

Szállító